

КЛУБНЫЙ ПИДЖАК

Не прошло и полгода, как звезда аргентинского телевидения и эстрады Наталия Орейро, предмет обожания юных россиян, опять посетила Россию. Наверное, все дело в том, что после концертов в июне 2001 года в Москве и общении с поклонниками Наталия пришла к потрясающему выводу: похоже, в России ее любят больше, чем дома, в Буэнос-Айресе. Пообещав вернуться, Наталия сдержала слово.
5, 6, 10 и 11 октября в Москве, в Кремлевском дворце, состоятся ее сольные концерты. А 7 октября звезда выступит в Ледовом дворце в Санкт-Петербурге.

Где живет звезда?

1 октября в 18.55 рейс № 142 Буэнос-Айрес - Прага - Москва доставил аргентинскую звезду в Россию. «Утомительное путешествие», - призналась Наталия, сойдя с трапа, - но книга о Москве не давала мне скучать. Хочу посетить все: музеи, выставки, усадьбы, а особенно Оружейную палату».

В прошлый визит Наталия тоже запланировала кучу экскурсий, но встречи с фанатами многое изменили. Каким образом сотни поклонников узнавали, где и когда будет проезжать их любимица, - загадка.

«Это настоящий шок», - твердила Наталия, когда охранники в очередной раз вытаскивали ее из ревущей толпы. Поэтому сейчас аргентинская прима попросила усиливать охрану.

В этот раз поклонники снова дежурят у отеля певицы. Каждый день Наталия видит толпы подростков с плакатами и цветами, скандирующимися: «Наталия! Тэ амо!» (исп. - «Я тебя люблю!»). «Спасибо! Я вас люблю! - кричит в ответ Наташа по-русски. - Я четыре дня учила эти фразы. Очень красивый русский язык. Красивые слова у вас «люблю» и «поцелуй!»!

Поселилась гостья, как и в первый приезд, в гостинице «Марриотт Гранд Отель» в роскошном двухместном люксе. «Мне здесь очень творческий пудинг понравился. Я не обжора, но на завтрак стела целых три!» - смущаясь, призналась певица. Единственное требование - каждое утро приносить в номер вазу с фруктами, цветы, желательно жасмин, так как Наташа считает, что это цветы счастья и благополучия.

В Москве Наталия займется покупками

Культурную программу Наташа еще будет дополнять. Она хочет пройтись по антикварным магазинам: «Мне нравится старинная мебель. Я приобретаю всякий антиквариат и восстанавливую его своими руками. Для меня это настоящая терапия. Я сама расписываю дерево красками, покрываю лаком, закрываю обивочные ткани. А из всех своих путешествий я обязательно что-нибудь привожу в свой дом: мебель, живопись, скульптуры, вазы, часы».

Также она намерена съездить в московские парки, в частности, в «Коломенское», на знаменитый московский Птичий рынок - у певицы в доме живут две собаки Рампла и Мабель (названа в честь ма-

мы) и кот Карлитос (назван в честь папы), - прошвырнувшись по магазинам, полюбоваться картинами Третьяковки, нанести визит в один из фанклубов и, самое главное, посетить футбольный матч (6 октября играют сборные России и Швейцарии). Наталия похвасталась, что она почет-

ее личный тренер и менеджер Хорхела. «Вы не верите, что я занимаюсь йогой? - возмущенно спросила актриса у журналистов на пресс-конференции. - Ну смотрите. - И Наталия с легкостью бабочки запрыгнула на стол. - Эта поза называется «эквилибрио». Изумительная штука, когда нужно снять усталость. Йога помогает мне концентриро-

ваться. Дело в том, что «толстушка» два месяца назад участвовала в конкурсе «Одень Наталию Орейро»



Наталия

Орейро

вручила приз читательнице «КП»

А еще аргентинская звезда приехала в Москву для того, чтобы сходить в Третьяковку и посмотреть футбол



Катя даже растерялась от пылкого внимания звезды.

КОРОТКИЕ ВОПРОСЫ

Почему вы решили вернуться в Россию?
- Я обещала своим поклонникам вернуться и сдержала слово. А еще меня тянет в Россию. У меня такое чувство, что в прошлой жизни я была россиянкой.

Как вы относитесь к своим фанатам?
- О, я их очень люблю и уважаю. Я стараюсь чаще с ними общаться, обязательно отвечаю на письма и никогда не отказываю в автографах. Единственное - не могу видеть слез девочек.

Наталья Орейро

ный член уругвайского футбольного клуба.
- А еще я должна купить подарки друзьям: 2 балалайки для себя и бойфренда - 44-летнего музыканта Рикардо Мольо, большие «мамушки» (матрешки) для друзей, расписные платки для мамы, тети и бабушки, большую икону святой Наталии и русскую водку. Боясь, что на границе мне не поверят, что все это подарки.

В перерывах между экскурсиями по Москве Наталия примет участие в популярных телепередачах и продолжит тренировки по системе йоги. С Наташей в Москву прилетел

ваться перед работой, исчезает ощущение хаоса, который царит вокруг».

Фанаты, находящиеся далеко от Москвы, также не будут обижены. Канал РТР проведет с 23.30 до 1.00 ночи чат с Нати Орейро.

А еще Наталия пла-
нирует встретиться с Андреем Губиным: «Я слушала его песни. Мне многое понравилось. Думаю, мы могли бы удивить своих поклонников. Было бы здорово, если бы клип на нашу общую песню снимался в России, где-нибудь на фоне кремлевских стен».

В Питере же Орейро прогуляется по Эрмитажу, посетит «Ленфильм» и легендарный крейсер «Аврора».

Наша победительница
Но самая главная встреча



Эти и другие рисунки наших читателей Наталия забрала с собой...

ВНИМАНИЕ!!! В следующем выпуске «Клевого Пятницы» мы расскажем, чьи рисунки теперь будет хранить на память Наталия Орейро, кто еще стал победителем нашего конкурса и получит фотографии с ее автографом.

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Полное имя: Наталия Марина Орейро Иглесиас Пойко Бурье, модель, актриса, певица.

Родилась в Монтевидео (Уругвай) 19 мая 1977 года.

В 8 лет начала учиться актерскому мастерству, в 12 снялась в рекламе на уругвайском телевидении, в 14 попала в популярное бразильское шоу. В 16 лет Орейро переехала в Буэнос-Айрес и стала пытать счастья в кастингах на различные роли в телесериалах.

Снималась в сериалах: «Невидимое сердце», «Милая Анна», «Топ-модели». Настоящий успех пришел с выходом телесериала «Богатые и знаменитые» и «Дикий ангел».

Выпустила два сольных альбома: Natalia Oreiro и Tu Veneno.

ро» (на конкурс пришло около 7 тысяч писем). Задание было простое: придумать и нарисовать гардероб для аргентинской звезды. Модели Ауловой Кати оказались самыми интересными. «Я большая поклонница Наталии Орейро, - написала нам Катя. - Я, конечно, не Вивьен Вествуд, но постаралась отразить характер и настроение Наташи».

Когда мы позвонили Кате и сказали о ее победе и о том, что она получит фото с автографом от самой Наталии Орейро, она нам не поверила.

«Вы меня разыгрываете?» - спросила она. И долго выясняла, не ее ли подружка Наташа представилась корреспондентом «Комсомолки». Наконец в редакцию позвонила мама Кати - и мы убедили ее, что все будет по-настоящему.

На встречу с Орейро Катерина привела половину своего одиннадцатого класса.

Пришло время успокаивать и убеждать, что всех пропустить к актрисе невозможно. Ребята остались ждать...

Увидев своего кумира, Катя растерялась и засмутилась... Но Наталия Орейро так обрадовалась рисункам наших читателей, что сама подбежала к Катерине, стала ее обнимать, целовать и по-русски говорить «Спасибо!».

Тут наша Катя ожила, расмеялась, стала показывать Наташе еще кучу рисунков - своих и чужих. Они так понравились актрисе, что она попросила: «А можно я оставлю их себе?» Мы подарили Орейро рисунки. Расставаясь, Катя вручила Орейро белого плюшевого медвежонка и зайчика, которого передала Наташе Катина младшая сестренка.

«Передай сестренке привет, - попросила Наташа, расставаясь с Катей. - И огромное, огромное спасибо всем читателям «Комсомолки»!

Марина САФОНОВА.
Фото Анатолия Жданова.